

वायुसेना के शौर्य की 'इंजीनियरिंग'

वॉटर रॉकेट, ड्रोन सहित कई हवाई मॉडलों से आईआईटीयंस ने दिखाए करतब

अमर उजाला ब्यूरो

छाराणसी। आईआईटी बीएचयू में तीन दिवसीय टेक्नोमेनोमेट महोत्सव टेक्नेक्स के अंतिम दिन एयर रो आकर्षण का केंद्र रहा। शिमला मैदान में प्रो. वीरभद्र मिश्र मेमोरियल रो में थकी इंजीनियरों ने वॉटर रॉकेट, ड्रोन, ब्रूड कॉन्ट्रोल, सॉफ्टवेयर प्लेन, वॉटर कंट्रोल स्थित कई हवाई मॉडलों से करतब दिखाकर लोगों का दिल जीत लिया।

सुबह 9 बजे से शुरु होकर दो घंटे तक चले एयर रो को देखने के लिए सहर के विभिन्न इलाकों से लोग पहुंचे। इस दौरान एका के बाद एक हवाई मॉडल देखने को मिले। हाथ के पंखों से कंट्रोल करने वाले ड्रोन, टूर्बोकॉन्ट्रोल, रेसिंग क्वाड्रुप्लेन, रेसिंग प्लेन भी देखने को मिले। पूरी तरह वायरलेस तकनीक पर आधारित इस एयर रो में आप दर्शकों के साथ ही अतिथियों में प्रो. विजय नाथ मिश्र, प्रो. श्रीप्रकाश शुक्ल सहित अन्य अतिथियों ने छात्र-छात्राओं के प्रयास को सराहा। ड्रोन की मदद से लिफ्टे की तरह का रंग उड़ाना और चूल्हों को चारित्र भी को।

इससे पहले स्वतंत्रता भवन में आयोजित कार्यक्रम में दिल्ली में एमिड अटैक का शिकार हुई लक्ष्मी अरावत ने छात्र-छात्राओं को अपनी अस्पृशी सुनाई। एमिड अटैक पीड़ितों को मदद के लिए संगठन चला रही लक्ष्मी का कहना है कि इमरत करने वाले ने भीड़ पर एमिड पैक दिया लेकिन सपने पर नहीं।



आईआईटी बीएचयू में प्रो. वीरभद्र मिश्र मेमोरियल एयर रो आयोजित

एयर रो आईआईटी बीएचयू के राजपुत्रना छात्र पर टेक्नेक्स में एयर रो के दौरान आईआईटीयंस ने कई तरह के वायुयान और लड़ाकू विमानों का प्रदर्शन किया। इस दौरान छात्रों ने विभो संवर्धित विमानों को हवा में उड़ाया, जिसे टेक्नोमेट लोगोंने ने उनका हीमला भी बहारा। अमर उजाला



'तू लगदी लाहौर दीया...'



आईआईटी बीएचयू में तीन दिवसीय टेक्नेक्स के अंतिम दिन एयर रो पर एमिड अटैक में पंजाबी गायक गुरु रंधावा के गीतों पर आईआईटीयंस खुब मिरके। शम करीब सत बजे मंच पर जैसे हो रंधावा चढ़े, छात्रों में खड़े छात्र-छात्राओं ने लक्ष्मी को गढ़वइहाट के साथ जोरदार स्वागत किया। रंग बिरंगी रोशनी के बीच रंधावा ने बनना तु मेरी रानी, तैनु महल देवा दूहा कीत शुरु किया तो आईआईटीयंस अपने को रोक नहीं पाए और उनके करतब खुद से खुद मिरके उठे। जैसे-जैसे रात चलाई रही रंधावा के गुरी का लड़ भाभी इंजीनियरों के मिर चढ़कर मोह। पंजाबी गायक रंधावा ने तैनु गुर गुर कराया, तू लगदी लाहौर दीया... हाई रेटड गायक, मोरवा बन के, इधरें तैर जैसे, पटोल जैसे गीतों को बड़ी लग दी। इस दौरान बोलने वाली एसे ने अपनी टीम के साथ सानदार प्रस्तुति कर खुब मचाया।